

Сегодня [Александр Беглов на своей странице во «ВКонтакте»](#) поделился историей об одном из диалогов со своей классной руководительницей. Этот разговор повлиял на его дальнейшую жизнь.

Губернатор призвал последовать его примеру - и тоже поделиться важными, любимыми или просто памятными историями о своих учителях.

Выкладывайте их с хештэгом #самыйважныйурок. Нам будет приятно почитать, а может, и узнать в них себя.

По окончании недели Александр Беглов выберет историю, автор которой сможет дать залп из орудия Нарышкина бастиона Петропавловской крепости.